

Секретно

Экз. № 1Комитет Государственной Безопасности
Литовской ССР

г. Вильнюс

О Т Ч Е Т

об агентурно-оперативной работе
и работе с кадрами Акмянского РО
КГБ Литовской ССРза 1985 год

Оперативно-служебная деятельность РО протекала в условиях обострения международной обстановки, усиливающейся зарубежной враждебной пропаганды, в результате чего отдельные политически незрелые лица подпали под влияние буржуазной идеологии и допускали националистические и иные политически вредные проступки. Со стороны реакционной части католического духовенства и религиозных фанатиков отмечалось стремление усилить религиозное влияние на определенную часть населения района и особенно-молодежь. Отдельные из них постоянно прослушивают зарубежные антисоветские радиопередачи, разделяют взгляды Сваринскаса и др., осужденных за антисоветскую деятельность.

Выполняя требования Приказа КГБ СССР № 0060-79 г., других приказов и указаний КГБ Союза и республики, РО принимало меры к улучшению контрразведывательной работы, повышению ее качества и результативности, укреплению оперативных позиций, более квалифицированному ведению дел оперучета и проверки первичных сигналов.

Выполняя план основных агентурно-оперативных мероприятий, рекомендации бригады Инспекции при Председателе КГБ Лит. ССР, данных в 1983 году во время проверки оперативно-служебной деятельности РО, оперативный состав, под руководством РК КП Литвы, все силы и средства направлял на выявление и предупреждение враждебных и антиобщественных проявлений со стороны объектов дел оперучета и лиц из оперативного контингента, на которых ориентируется противник, проведение предупредительно-профилактических мероприятий, укрепление связи с общественными организациями и трудовыми коллективами. Укреплялось деловое сотрудничество с администрацией и общественностью оперативно обслуживаемых народно-хозяйственных объектов, а также организаций, ведающих вопросами жизнеобеспечения района.

Все эти меры способствовали достижению некоторых положитель-

49aH.
ных результатов, позволивших оздоровить оперативную обстановку в районе, лучше ориентироваться в ней и активнее принимать меры по предупреждению враждебной деятельности антисоветских, клерикально-националистических и других антиобщественных элементов. Определенное место в деятельности РО занимают мероприятия по активному содействию чекистскими средствами районной парторганизации в реализации планов экономического и социального развития.

Согласно плану и в целях получения сигналов с признаками подозрительными в связях со спецслужбами противника, дополнительно проанализированы данные в отношении лиц, поддерживающих переписку с различными связями в США, ФРГ, Англии и др. капиталистических странах, уточнено их количество в районе (1346). Только в т.г. их выявлено (69). Прекращено изучение объекта ДОП Маринушкиной, 1955 г.р., работающей кладовщицей готовой продукции в цехе асбоцементных изделий п.о. "Акмянцементас", периодически получающей из США посылки. Как показала проверка, Маринушкина государственными секретами не располагает, встречи и иностранцами не фиксировались, за границу не выезжала, по месту работы и жительства характеризуется положительно. Ввиду отсутствия у нее данных для проявления к ней интереса со стороны спецслужб противника, дальнейшая проверка Маринушкиной была прекращена, а материалы сданы в архив. Тщательно проверен некий Завистовский, 1949 г.р., прибывший при сомнительных обстоятельствах из Калужской области. Однако данных, заслуживающих оперативного внимания, на него не получено, он оказался тем, за кого себя выдаёт.

В результате активизации работы с агентурой выявлено 18 лиц, встречавшихся с иностранцами, прибывшими в г. Вильнюс по каналу кратковременного въезда.

Все они проверены и поставлены на учет по системе "Форт-67". Через агента "Витаутас" выявлен интурист Сакал Стэнлей, 1957 г.р., уроженец и житель США, с техническим образованием. Пребывая в Вильнюсе, иностранец обратился в бюро обслуживания гостиницы "Летува" с просьбой остаться после экскурсии по г. Каунасу на 1-2 дня у брата отца-Сакалаускаса П., 1928 г.р., проживающего в г. Каунасе. Данная просьба была отклонена. Однако, 18 июля с.г. на частной автомашине иностранец совместно со своим дядей нелегально выезжал в м. Векшняй, где встречался со своими родственниками. Иностранец поставлен на учет в ИАО КГБ Лит. ССР, как лицо, нарушившее режим проживания и передвижения интуристов на территории СССР, а на лиц, имевших контакты с указанным интуристом, заполнены оперативные анкеты и они поставлены на учет по системе "Форт-67".

Наиболее подготовленные и проверенные агенты "Антанас", "Фредас" и "Кунигайтис" обучались и инструктировались по перечню признаков возможной принадлежности советского гражданина к агентуре

иностранных спецслужб, подготовленному 2 Управлением КГБ Лит.ССР. Однако данных, дающих основание подозревать кого-либо к возможной принадлежности к вражеской агентуре, получено не было. В соответствии с указанием КГБ Лит.ССР № 16 с -84 г., проверено 38 лиц осужденных и направленных для отбытия наказания в исправительно-трудовых учреждениях МВД, однако секретносителей среди них не выявлено.

За отчетный период проделана определенная работа на канале временных выездов советских граждан за границу. Улучшилось качество изучения контингента лиц, рекомендуемых для поездки за границу. Поддерживался постоянный контакт с партийными и профсоюзными организациями учреждений, предприятий и организаций района, с целью заблаговременного тщательного и всестороннего изучения выезжающих за границу лиц, проводилась с ними систематическая работа в плане повышения политической бдительности и недопущения случаев отклонения от норм поведения советского человека в условиях заграницы. В этом плане осуществлена всесторонняя проверка Нормантене, Маркварта, Козель, Варт и др., выезжавших в капиталистические государства в составе туристических групп и по частным делам, Качанова, Зинкявичюса, Дишкантюк, Паулаускене и Маркуль выезжавших по служебным делам на длительное время в МНР, СРВ и АРЕ. В состав двух туристических групп, выезжавших во Францию и Югославию были включены доверенные лица "Р.А.С." и "Г.В.И.". Для выезда по частному каналу к своим близким родственникам в ФРГ, было подготовлено доверенное лицо "Л.Ю.А.". После возвращения от двух из них получены материалы, содержащие сведения, имеющие оперативную значимость, о чем информирован 3 Отдел 2 Управления КГБ Лит.ССР. Всего за II мес. с.г. в различные страны в качестве туристов выезжало 28, по частному каналу 3, в служебные командировки 5. Фактов измены Родине со стороны лиц, выехавших из района за границу, не было.

Через агента "Саулюс" и доверенного лица "Г.В.Г." удалось значительно снизить активность объекта ДОН (Валантукиявичюса), 1947 г. р., с высшим образованием, в прошлом судимого за попытку нелегального перехода госграницы.

Новым фактором, негативно влияющим в какой-то степени на оперативную обстановку в районе по 5 линии явилось распространение демонстрации идеологически вредных видеофильмов. В этом году выявлены две точки демонстрации видеофильмов. Совместно с органами милиции и Прокуратуры принимаются меры по их пресечению. Среди учащейся молодежи имело место совершение идеологически вредных проявлений.

Так, 13 февраля с.г. учащийся 8 класса Н. Акмянской средней школы №3 Райла Г., 1970 г.р., член ВЛКСМ, в кабинете математики нарисовал знак т.н. "Гедимино стулпай". В ночь с 16 на 17 февраля аналогичные знаки с применением белой краски были нанесены в г.Н. Акмяне на витринах универсального магазина "Акмяна" и на стенах двух жилых домов

по ул. Космонауту и Тарибу. Им оказался некий Вембре, 1966 г.р., учащийся Куршенской профтехшколы, житель г. Н. Акмяне. Такой же знак на повязке дежурного по школе шариковой ручкой был нарисован Вайчкусом, членом ВЛКСМ, учащимся 9 класса Н. Акмянской средней школы №2.

В ночь с 15 на 16 марта с.г. со здания Н. Акмянского апилинковского совета некие Сетинас, 1966 г.р., член ВЛКСМ, строитель колхоза им. "Черняховского", Демантас, 1967 г.р., член ВЛКСМ, и Грушас, 1967 г.р., член ВЛКСМ, учащиеся Векшняйской профтехшколы, сорвали государственный флаг Лит. ССР. Материалы на них направлены в Прокуратуру Акмянского района. В отношении других вышеуказанных заблуждавшихся лиц по нашей инициативе были приняты меры воспитательного характера по местам их учебы и работы, а Вембре впоследствии за грабеж нарсудом осужден к 2 годам и 6 мес. лишения свободы. Из числа молодежи проведена вербовка агента "Пьераса", родственники которого в прошлом выселялись на спецпоселение как кулаки.

С использованием агентов "Уосис" и "Фредас" продолжалось изучение объекта ДОН Кнабикаса, 1919 г.р., с начальным образованием, пенсионера, в 1946 году являвшегося руководителем националистической организации, имевшего связь с вооруженной бандой, осужденного к 10 годам ИТЛ. Получаемая информация свидетельствует о том, что Кнабикас является религиозным фанатиком, часто исполняет обязанности пономаря, хотя постоянного прихода не имеет и авторитетом у клерикалов не пользуется. Связей с однодельцами не поддерживает, материалов о возможной его враждебной деятельности не поступает. По данным агентуры политическими вопросами не интересуется.

В результате более эффективного использования агентов из числа ксендзов ("Уосис", "Стасис") и костельной среды ("Жибуокле", "Эдмундас", "Петрас", "Зита", "Витаутас", "Томас") стали лучше ориентироваться в процессах, происходящих среди церковников. Нам удалось значительно снизить активность реакционно настроенного ксендза Жулпа, объекта ДОН, а объекты ДОН ксендзы Мерлюнас и Мишкинис покинули наш район. В прошлом судимые за антисоветскую деятельность ксендзы Ильскис и Буткус в 1985 г. умерли. С помощью агента "Жибуокле" установлена некая Пранцкевичене, 1926 г.р., в прошлом бывшая монашка, распространяющая среди верующих книгу И. Буркуса "Ближе цели", призванную воспитывать среди окружения религиозный фанатизм. По сообщению агента "Алдона" настоятель Кликоляйского костела ксендз Германас, страдающий психопатией, написал книгу "Человеческая любовь", пропагандирующую невинность. Через агента "Жибуокле" установлена монашка Бичюшайте Клеопа, 1902 г.р., проживающая в м. Жагаре Ионишкского района, которая в Акмянском костеле занималась обучением детей для принятия первого причастия. В маршрутную поездку в Вильнюс был направлен агент "Зита" для изучения прибывшего из США инотуриста Грабиса Юзаса, 1923 г.р., гр-на США, ксендза.

Установлено, что Грабис в прошлом учился в Тельшяйской духовной семинарии. В 1944 году вместе с отступающими немецко-фашистскими войсками бежал на Запад. После окончания второй мировой войны продолжил учебу в Эйхштатской духовной семинарии, ФРГ, и в 1949 г. был посвящен в ксендзы. В 1954 г. в Грегорианском университете получил звание доктора теологии. В настоящее время является настоятелем католического прихода в Вильнюс в качестве туриста приезжал четвертый раз.

Вместе с тем, не удалось осуществить запланированные вербовки по изучению ксендза Жулпы и использованию среди костельного актива Старкутис, ныне органист костела, расшифровался перед женой, а Спальвите санитарка больницы, являющаяся связью известной монашки Мачиокайте Тересе, от контактов с нами отказалась.

На предмет вербовки изучался Развадаускас Виргилиус, 1952 г. р., проживающий в м. Папиле, пытавшийся в 1984 г. поступить в Каунасскую духовную семинарию. Однако в феврале с.г. он зарегистрировал брак с некой Мостейките и от своих прежних намерений стать ксендзом отказался.

С использованием агентов "Клявас", "Мартинас", "Иванов" продолжалось изучение объекта ДОП Мачюлиса, 1940 г. р., работающего коммерческим ревизором Шяуляйского отделения железной дороги и органистом Лауксодского костела, что в Тельшяйском районе, жителя п. Вента. Проверкой установлено, что Мачюлис антисоветски настроен, систематически прослушивает зарубежные антисоветские радиопередачи, разделяет взгляды Сваринскаса, осужденного за антисоветскую деятельность, хранит пишущую машинку. Вместе с тем, задокументировать его конкретную враждебную деятельность не удалось. Срок проверки его продлен до мая 1986 года.

Для прослушивания проповедей систематически использовались доверенные лица и советский актив. О происходящих негативных процессах и явлениях в среде католического духовенства и костельного актива информировался райком.

В соответствии с требованиями Приказа № 00210-82 г. активизировалась работа, направленная на защиту экономических интересов района от подрывных действий враждебных элементов. Через агентуру и доверенных лиц постоянно изучали и контролировали оперативную обстановку и происходящие в ней изменения на объектах промышленности, транспорта, связи и агропромышленного комплекса, а также в организациях, ведающих вопросами жизнеобеспечения района. Приняты меры по улучшению расстановки агентуры на этих объектах. Так, в АТП ныне работает агент "Алдо-на", узле связи-агенты "Альгис" и "Гваздикас", на межхозяйственном животноводческом предприятии Вента-агент "Ионас". На п.о. "Акмянцементас" из числа специалистов завербован агент "Зигмас". Из числа экипажей междугородних пассажирских автобусов приобретены доверенные лица. Все это позволило лучше знать положение дел на объектах, своевременно

51adv.

- 6 -

получать информацию о назревающих чрезвычайных происшествиях.

Так, через агента "Клявас" были получены данные о том, что в почти каждом поступающем на комбинат стройматериалов вагоне недостовало в среднем по 13 и более тонн песка. Только за январь-февраль с.г. комбинат стройматериалов Ризгоню, что в Ионавском районе, недогрузил более 2 т. тонн песка. В вагонах, поступающих из Каунасского п.о. "Скалда", в среднем недогружалось по 12 тонн песка. За 2 месяца с.г. упомянутое объединение Акмянскому КСМ недогрузило 7 тысяч тонн песка. О недостатках в использовании загрузочных вагонов и приписках в транспортировке песка некоторыми предприятиями промышленности стройматериалов, районный комитет народного контроля по нашей инициативе письменно информировал министра промышленности стройматериалов республики.

В другом случае, по сообщению агента "Шагане" в лаборатории цеха железобетонных конструкций Клайпедского железобетонного завода были заведены два журнала учета результатов лабораторных испытаний технологического бетона. В одном из них (черновом) записывались истинные лабораторные результаты, в другом (для проверяющих) - паискорректированные результаты, т.е. такие, чтобы они отвечали стандартным требованиям. В итоге цех реализовывал продукцию, не отвечающую стандартным требованиям, что могло привести к происшествиям на объектах строительства.

В ноябре с.г. с помощью доверенного "Л.К.К." предотвращена авария паровых котлов в теплоцехе комбината стройматериалов.

Полученная оперативная информация о фактах неблагополучной обстановке на животноводческом комплексе Вента, искусственного повышения среднего удоя молока от коровы в колхозе "Ючяй" и др. передавалась в партийные органы и органы народного контроля.

В отчетном году лишь на одном объекте сельскохозяйственного производства (к-зе "Кивиляй") на складе травяных семян из-за грубого нарушения правил пожарной безопасности возник пожар. РО ВД возбуждено уголовное дело. По всем фактам пожаров в проводимых органами милиции расследованиях принимали участие и сотрудники РО КГБ.

Чрезвычайных происшествий, с признаками особо опасных и иных государственных преступлений, в районе не было.

Согласно плану проведены проверки обеспечения сохранения секретов, режима секретности и секретного делопроизводства в мелиоративном строительном-монтажном управлении, производственном объединении "Литсельхозтехника", сельхозуправлении района, районном исполнительном комитете СНД, а также районном комитете ДОСААФ и штабе гражданской обороны. Кроме того, во исполнение указания 6 Отдела КГБ Лит.ССР за № 21/314 от 31 января 1985 г. осуществлена проверка состояния учета, хранения, размножения и использования секретных топографо-геодезичес-

ких, картографических и аэрофотосъемочных материалов в райисполкоме и штабе ГО района. По одному экземпляру актов направлены в 6 Отдел, министерства и ведомства по принадлежности. Внесены конкретные рекомендации по устранению выявленных недостатков и нарушений требований Инструкции № 00166-72 г.

За отчетный период проверено и допущено к сов. секретным работам и документам по ф. 1-8, по ф. 2-8, по ф. 3-2 лица.

Выполняя предусмотренные планом мероприятия по выявлению и упреждению возможных преступных замыслов со стороны летно-технического и прочего персонала в авиаспортивном клубе ДОСААФ, расположенном в г. Акмяне, использовали агента "Араса" и доверенных лиц. Совместно с РО ВД систематически контролировали состояние охраны легкомоторной авиации в период нахождения ее в точках временного базирования, а также летательной техники авиаспортивного клуба. Чрезвычайных происшествий на этом участке работы допущено не было.

В процессе работы по контрразведывательному обеспечению РО ВД в т. г. осуществлена вербовка агента "Николай", а среди сотрудников ОБХСС, уголовного розыска, паспортного стола, ГО и ДОСААФ приобретено по одному доверенному лицу. Кроме того, непосредственно в ДОСААФ работает агент "Арас". В РО ВД выявлено 8 сотрудников и их родственников, поддерживающих переписку с заграницей, родственники 2-х сотрудников осуждены за особо опасные госпреступления, родственники 1-ного - выселены на спецпоселение, а одного - в 1949 г. подлежали выселению, но от выселения скрылись, 2 сотрудника в качестве туристов выезжали в соцстраны. Со стороны двух сотрудников зафиксирован факт злоупотребления своим служебным положением. Поступившие оперативные материалы указывают на то, что ст. следователь "Г. В. К." (в архиве МВД арх. аг. д. №49876/7 и уг. д. №55330/3) занимается взяточничеством. Каких-либо материалов заслуживающих внимания в контрразведывательном плане по третьей линии получено не было.

В решении поставленных задач главное внимание уделялось агентуре, путям и средствам повышения эффективности работы с ней. В 1985 г. завербовано 3 агента, 2 содержания я/квартиры и 6 агентов проверено. Получено 21 сигнал, 1-профилактирован. На связи 45 агентов. Со стороны начальника РО осуществлялся постоянный контроль за состоянием работы с агентурой, проводились контрольные встречи и их разбор, велся учет проведенных встреч с агентами, разбирались причины несостоявшихся явок. Результаты работы с агентурой анализировались на ежемесячных оперативных совещаниях.

О всех выявленных негативных моментах систематически информировался райком. За отчетный период представлено 2 письменных и 19 устных информации о различных фактах, могущих привести к нежелательным последствиям, нанести ущерб экономике.

В целях обеспечения дальнейшего повышения уровня оперативно-

служебной деятельности, усиления контроля и проверки исполнения, ежемесячно проводились оперативные совещания, на которых подводились итоги работы с агентурой и доверенными лицами, анализировалось состояние чекистской деятельности по укреплению связи с трудящимися, ход выполнения оперсоставом запланированных агентурно-оперативных мероприятий, уточнялись вопросы, касающиеся изменений в оперативной обстановке и др. Продолжалась практика составления оперсоставом планов своей работы на квартал.

В РО работают молодые сотрудники. Оперуполномоченный ст. л-т Маркулис А.А. - с 30 августа 1983 г., оперуполномоченный ст. л-т Колейников В.А. - с 21 февраля 1985 г. Поэтому особое внимание уделялось воспитанию у каждого из них необходимых политических и профессиональных качеств. Первостепенное значение придавалось формированию у молодых сотрудников марксистско-ленинского мировоззрения, коммунистической убежденности, непоколебимой преданности делу партии, высокой ответственности за безопасность Родины, умения с классовых позиций оценивать многообразие, сложность и противоречивость явлений современной сложной международной жизни. Этим целям подчинены учеба в системе партийного образования "Актуальные проблемы марксистско-ленинской теории", самостоятельное изучение произведений руководителей партии и правительства, материалов апрельского (1985 г.) и последующих Пленумов ЦК КПСС, обсуждение на открытом партсобрании проектов новой редакции Программы КПСС, Устава КПСС и Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1986-1990 годы и на период до 2000 года. Свое профессиональное мастерство сотрудники повышали по отдельному плану в системе внешкольной чекистской подготовки и на занятиях кустовых семинаров оперативного состава в Шяуляйском ГО КГБ. Кроме того, приобщение т. Колейникова В.А. к порученному участку работы осуществлялось по индивидуальному плану, под руководством и при помощи непосредственного начальника. После выполнения индивидуального плана и утверждения руководством КГБ республики мотивированного заключения, он был допущен к самостоятельной работе.

Вместе с этим, проведенный анализ дисциплинарной практики за 1985 год свидетельствует о том, что мы не сумели принять должных мер к предупреждению нарушений, в результате чего, со стороны временно исполнявшего обязанности начальника РО, на период его очередного отпуска, ст. л-та Маркулиса А.А.

за что ему в августе с.г. было объявлено партийное взыскание - строгий выговор. Неправильное поведение в быту способствовало распаду семьи Маркулиса. Ныне он находится в распоряжение Отдела кадров.

Не выполнена разрядка за 1985 год по подбору кандидатов в органы КГБ, хотя для предварительного изучения было подобрано 49 человек, однако ни один из них пригодным не оказался. Из числа военнообязанных подготовлены 2 офицера запаса для зачисления в команду 300/1400.

Критически рассматривая положение дел в РО, следует отметить что в агентурном аппарате мало качественной агентуры из той категории лиц, на которую ориентируется противник в проведении враждебной деятельности, слабая отдача от агентуры, недостаточна ее роль в упреждении негативных проявлений. Оперативные работники еще слабо владеют оперативной обстановкой на объектах агропрома и объектах жизнеобеспечения, в местах концентрации молодежи и антиобщественных элементов, среди духовенства и костельного актива, слабо связаны с широкой общественностью. Поэтому требуется от каждого сотрудника РО точного исполнения возложенных на него обязанностей и проявления личной инициативы и настойчивости в деле создания надежной системы своевременного получения информации, позволяющей постоянно следить за оперативной обстановкой с учетом задач РО, укрепления дисциплины и порядка, своим самоотверженным трудом достойно встретить XXVII съезд нашей родной ленинской партии.

Начальник Акмянского РО
КГБ Лит. ССР
подполковник



А. Соколов

6 декабря 1985 г.

№ 1240

WWW.KGB.RU

Секретно
Экз. № 2

СТАТИСТИЧЕСКИЕ СВЕДЕНИЯ

об итогах агентурно-оперативной
работы Акмянского РО КГБ за 1985
год

9. находится на связи агентов 45, в том числе: иностранцев, кроме постоянно проживающих в СССР, - ; особо ценных - ; завербовано в отчетном году агентов 3, в том числе иностранцев, кроме постоянно проживающих в СССР, - , резидентов - , содержателей явочных квартир 2 .

10. Профилактировано 1, в том числе участников группирований -, за нарушение режима секретности-, нарушение норм поведения за границей и правил работы с иностранцами -, объявлено официальное предостережение -.

15. Допущено советских граждан по согласованию с органами КГБ к государственным секретам 18 человек; отказано в допуске к государственным секретам - гражданам.

Начальник Акмянского РО
КГБ Лит. ССР
подполковник



А. Соколов

6 декабря 1985 г.

№ 1274

Сов. Секретно

Экз. № 2СТАТИСТИЧЕСКИЕ СВЕДЕНИЯ

о результатах контрразведывательной работы
Акмянского РО КГБ Лит.ССР за 1985 г. по 5-й
линии

2. Данные о проведенных мероприятиях по повышению политической
бдительности

1. Прочитано лекций 12 на тему: "Борьба с идеологической диверсией
противника - долг каждого гражданина СССР".

3. Данные о характере проявлений и лицах их допустивших

5. Надругательство над Государственным флагом Лит.ССР - всего: 1/3, мотивы
бытовые, направленность - антиобщественная без ярко выраженной идейн.
основы, учащихся - 2, рабочих строек - 1.

4. Сведения об агентурном аппарате и доверенных лицах.

- Имелось агентуры на I января отчетного года	-	44
- Завербовано в отчетном году	-	1
- Исключено	"-	2
- Убыло	"-	0
- Поступило	"-	1
- Наличие агентуры на конец отчетного года	-	44
- Имеется явочных квартир	-	7
- Количество агентуры, в отношении которой проди- лись проверочные мероприятия	-	6
- Количество доверенных лиц	-	11

5. Сведения о движении дел оперативного учета.

- Имелось дел оперучета на I января отчетного года	-	5
в том числе:	ДОН	- 4
	ДОП	- 1
- Заведено ДДУ	-	0
- Реализовано ДДУ	-	0
- Отправлено ДДУ в другие органы	-	1
в том числе	ДОН	- 1
- Получено ДДУ из других органов	-	0
- Наличие дел оперучета на конец отчетного года	-	4
в том числе	ДОН	- 3
	ДОП	- 1

Начальник Акмянского РО
КГБ Лит.ССР под-ник
9 декабря 1985 г.

№ 1245


А. Соколов